

«Белая Русь»: помня о прошлом, созидать будущее

Тематический семинар «Белая Русь» – гарант сохранения достоверной исторической памяти» прошел в МГУ им. А.А. Кулешова



Перед началом его участники возложили цветы к мемориалу «Детям войны».

На протяжении дня состоялись две встречи с активом общественно-го движения. Одна из них в рамках обучающего семинара, который проводится совместно с МГУ им. А.А. Кулешова. Председатель РОО «Белая Русь» Олег Романов отметил системность обучения членов организации:

– Мы запустили проект обучения резервистов нашего актива для того, чтобы формировать у коллег необходимые компетенции для работы в общественной сфере. Здесь и навыки коммуникации, и продвижение своего информационного продукта в социальных сетях, и взаимодействие с медиа. Эта работа поставлена на системную основу.

30 участников семинара ознакомились с работой первичной организации «Белой Руси» МГУ им. А.А. Кулешова в ходе лекции-экскурсии в зале Славы универси-



тета, а также прослушали ряд лекций по тематике выработки лидерских качеств и развития управленческой компетентности.

Вторая встреча семинара состоялась с руководством районных структур «Белой Руси». Здесь обсудили расстановку акцентов деятельности организации на современном этапе и в современных условиях. Руководством общественного объединения сформулированы новые стратегические ориентиры деятельности, и эти идеи в ходе встречи были донесены до коллег. Основной задачей «Белой Руси» была названа более активная работа на практическом поле, то есть формирование политического сознания у населения, выработка значимых цен-

ностей, связанных с обществом, гражданственностью, патриотизмом.

Кроме того, Олег Романов посетил ОАО «Бабушкина крынка», где провел Единый день информирования для сотрудников предприятия. Темой беседы стала информационная безопасность нашей республики. Речь на предприятии шла о том, насколько актуальны изменения, связанные с информационной и кибербезопасностью, а также об угрозах в этих сферах. Против Беларуси развязана информационная война, и наши люди должны знать методы и формы этой войны, а главное – способы им противостоять.

Сергей ЛОСЕВ.
Фото автора.